. Manakah berikut mempunyai digit 6 yang sama nilai dengan digit 6 dalam nombor 269 534 ?
A. 61028 C. 215604
B. 106 345 D. 354 762

. 'Tiga ratus empat ribu sembilan ratus lima' ditulis dalam angka ialah
A. 340950 C. 304 950
B. 340 905 D. 304 905

. Cerakinkan nombor 370 146 mengikut nilai digit
A. 300000+7000+100+40+6 C. 300000 +70000+400+10+6
B. 300000+ 70000+ 100+40+6 D. 300000+ 70000+ 1000+40+6

. Apabila nombor-nombor itu disusun mengikut tertib menurun, kada manakah berada pada

kedudukan ketiga?

505 055 ‘ ’ 550 005 ‘ ’ 505 550 ‘ ‘ 500 555
A. 550005 C. 505055
B. 505 550 D. 500 555

. Antara berikut, manakah apabila dibundarkan kepada puluh ribu yang terdekat menjadi 160 000 ?
A. 153 650 C. 167 214
B. 158 434 D. 169 157

. 9dekad 2 tahun =

A. 920 tahun C. 92 tahun
B. 902 tahun D. 29 tahun

. Bundarkan 729 618 kepada ratus ribu yang terdekat.
A. 730000 C. 729000
B. 729620 D. 700000

. 857416 + 38502 + 4082 =

A. 90 ratus C. 9 puluh ribu
B. 9ribu D. 9ratus ribu
. 213 x | = 213000+ 10
A. 10 C. 1000
B. 100 D. 10000
714170 + 34 =
A. 21500 C. 21015
B. 21050 D. 21005
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